

2011上海联排别墅“双料冠军”解密(二)

长泰东郊御园

500位别墅买家的一致选择，凭什么？

撰稿 李志华

2011年，长泰东郊御园以全年的销售面积和销售套数双料冠军赢得市场的强烈认可。最终，长泰东郊御园全年名列上海别墅成交TOP榜单第一名，以近5万平方米的总销面积，近300套的销售套数勇夺销冠，获得上海联排别墅“双料冠军”称号(出自CRIC统计数据)。

而我们得知，为了回馈客户，长泰东郊御园特意加推了20套最核心位置的中央景观房源，从销售人员口中得知，最近每天保持一套的成交套数，售楼处的来人也源源不断。

“同样的价格，产品却重新升级，对于我们来说无疑是最佳的出手时机。”有客户直接表示。



项目利好

轨交16号线首列车上半年交付

据本报2月21日报道，总共46列(138辆)轨交16号线列车，目前正加紧制造，首列车力争上半年交付调试。

轨交16号线从龙阳路到临港新城，全长达58.96公里。16号线在国内地铁中首创了横排座椅，类似火车座位，让乘客与车辆运动方向一致。

此外，16号线列车的最高时速能达到国内地铁最快的120公里，跑完全程只要半个多小时，比现有上海地铁最高80公里时速，快了一大截。

长泰东郊御园与传统联排别墅的价值比较

价值点	长泰东郊御园	传统联排别墅
交通	双轨环伺，杨高南路直达陆家嘴	交通不方便或通达性不强
赠送空间	主力户型189平方米的建筑面积，享受330平方米的使用面积	赠送空间有限，实际利用率不高
建筑风格	新海派建筑风格，全石材拱门，立面历久弥新	立面效果一般
园林	多层次绿化、皇家园林景观	绿化率不高、层次不丰富
会所	5000平方米超大私家会所	规模小，配套不完善
亮点	人车分流等各种人性化设计	不完全人车分流



眼见为实！让所见超越所期



购189m²享330m²，超高性价比！

感动500位别墅买家

一踏入长泰东郊御园的样板房，6.4米挑高的餐厅方正大气，极富大宅风范，现场售楼处介绍说，业主甚至可以根据自身的喜好隔出一个书房，这样还可多一个功能空间。顺着楼梯来到地下室，长泰东郊御园的地下室有别于其他项目，特色鲜明，为全明地下室，面积足够大，而且南北通风，生活的功能性极强、舒适性极佳。

我们算了一笔账，长泰东郊御园在售主力户型189平方米，加上赠送面积后达到330平方米，总价为400多万，折算后的单价每平方米也仅仅10000多。而且，对于改善型置业者来说，长泰东郊御园实现了购买者“用最少的房产税支出换取最大的生活空间”，将来房屋使用的性价比很高。

杨高南路直达，双轨环伺便捷500位别墅买家

近年来，上海大浦东发展迅速，各项城市利好不断兑现。继浦东南北走向交通道

色每个细节都精益求精。

项目负责人告诉我们，长泰东郊御园是“以室内精装的标准做土建，不美观就整改，干挂要挺直、线条要明确……长泰东郊御园选择市场上极具品质感的文化砖和石材搭配，秉承对海派精工的坚持不懈，才有了长泰东郊御园建筑的历久弥新。”

示范区即是交房标准！
500位别墅买家共同见证

社区环境的营造正越来越受到买家重视，长泰东郊御园在绿化的营造上同样煞费苦心。社区核心位置建造了近350米超长中央景观大道，由南至北分布“一湖两园”，各景点层层递进，衍生出生活的尊贵感。社区内完美移植同纬度的高大成年乔木，多层次绿化、四季常青，营造出无敌的皇家园林景观。

马先生是长泰东郊御园的老客户，他激动地表示：“我在买长泰东郊御园时，随口对园林树种的配置提了些要求，没想到今天再来，开发商已经采纳了我的意见，园林景观也已经进行了调整。”

这是长泰东郊御园在园林建造上的态度——珍惜每一平方米的土地！翻开项目园林的图纸就能发现，现有的园林布置与建筑图纸的规划大相径庭，究其原因在于建设者力求给客户最好的视觉景观。对于一些客户的建议他们也会认真分析，如果能让社区变得更美观，就立即整改。

“对每一种绿色植物的搭配上我们都力求做到最好，例如：淡绿、深绿、黄绿尽管是同一种颜色，但是不同的搭配层次感就不同，为了给客户给自然的绿色空间，我们尝试了多种方案，并把最好的呈现给业主。”

此外，长泰东郊御园示范区就是交房标准，将来社区内植物的数量、品种，各种乔木配置，会比示范区的更加好。这是项目给予买家最大的回馈。

英伦私家会所5000平方米！
500位买家梦圆别墅人生

长泰东郊御园的5000平米超大英伦私家会所值得一提，相比项目本身，会所所用的石材更多，前庭后院充分彰显了会所的气质。会所内，大面积大理石拼花和石材、木材都运用到了极致，项目负责人说道：“在生活舒适度的营造上我们不惜成本。”

5000平方米会所内，配有桑拿室、标准恒温游泳池、乒乓球室、多功能活动室、健身中心、台球室、棋牌室等多功能运动空间。此外，还囊括了休闲养生、餐饮、亲子、购物、“长泰会”会员增值服务等数项内容。现场负责人表示：“长泰东郊御园的会所绝非‘大众’会所，非单一健身房，而是为中高端人士量身定制的，会所的服务标准将远远超出人们想象。”



用室内精装标准做土建！
500位别墅买家还不知道的故事

自开盘以来，长泰东郊御园的建筑立面就一直受到客户欢迎。不少业主也有疑问，同样是都铎建筑、同样是英伦风格，为什么长泰东郊御园的外立面格外好看、更有品质感。

原因在于长泰东郊御园在土建上以超出国家标准好几倍的要求进行施工。以都铎建筑风格作为蓝本建设，产品更加精细；长泰东郊御园的三期地块上，有个实体样板房，试验墙上，贴满了各种石材，从形状至颜